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Сабақ негізделген оқу
мақсаты

 2.1.1.1 - тыңдаған материал бойынша түсінбеген сөздерін белгілеу, мәтін мазмұны бойынша
қойылған сұрақтарға жауап беру
2.2.5.1- дереккөздерден (сөздік, анықтамалық, энциклопедия) мәліметті табу жолын анықтап,
берілген тақырып, сұрақ бойынша мәліметті іріктеп алу
2.3.5.1 - жіберілген пунктуациялық, орфографиялық қателерді мұғалімнің көмегімен тауып түзету,
толықтыру 2.4.1.3* - дауыссыз дыбыс түрлерін ажырату және емлесін сақтап жазу  

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар





Дауыссыз
дыбыстардың
түрлері
(3.10.2019 жыл)

Топқа бөлу 2 минут
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Психологиялық ахуал қалыптастыру: «Көрші»
Мақсаты: әрбір қатысушының сол топтың бір мүшесі екендігін сезінуі, бір-
біріне жылылық сыйлау.
Нұсқаулық:
Көршіңді оң жақтан құшақта,
Көршіңді сол жақтан құшақта.
Оң жақтағы көршіңе бір жымиып,
Сол жақтағы көршіңе бір жымиып,
Бүгінгі тренинг барысы,
Біз үлкен отбасы.   
Білу және түсіну 10 минут
Оқушылар оқулықтағы негізгі тақырыппен танысады.
Дәптермен жұмыс.
Дауыссыз дыбыстар
Үнді дауыссыздар: Л ,м,ң,р,й,у
Ұяң дауыссыздар  Б,в,г,ғ,д,ж,з
Қатаң дауыссыздар   К,қ,п,с,т,ф,х,һ,ц,ч,ш,щ
Қолдану 8 минут Постер жасату.
Жалпыға арналған тапсырма:
Оқушылар жаңа білімге сай оқулықты қолдана отырып өз түсінгендерін
постерге түсіреді. Дауыссыз дыбыстар неше түрге бөлінеді? Үнді
дауыссыздарды ата.
Олардың айтылуын байқа.
Ұяң дауыссыздарды ата.
Олардың айтылуына назар аудар.
Қатаң дауыссыздарды ата.
Олардың айтылуына ұяң, және үнді дауыссыздармен салыстыр.
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2,3,4-тапсырмалар. Топтық жұмыс. 

Сергіту сәті «Қыдырып қайтайық»
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Синтез «Алтын балыққа арналған аквариум» әдісі
Оқушыларға жасырын суреттер таратылады, кімге балық түссе, сол алтын
балық болады, оқушы алтын балықтың маскасын киіп, ортаға шығады.
Басқа оқушылар оған сұрақтар қояды. Егер жауап бере алмаса топ
мүшелері көмектесуіне болады.   
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 Жіпте жайылған
фотосреттерді алып, түріне
сай топтарға бөлінеді.   
 
 Постер жасату. Оқушылар өз
ойларын постерге жазып
оқып береді. 
 
 Видео жазбадағы би  


